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Cserkút Község Önkormányzata  
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. január 27 – én megtartott képviselő – testületi 

üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester 
 

Hegedűs Zsolt alpolgármester, Vásárhelyi Balázs, Szileczki Mónika, 

képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga László jegyzőkönyvvezető, 

és a lakosság részéről 8 fő. 
 

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 

képviselő-testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.  

 

A képviselő-testületi ülés napirendje a kiküldött meghívón lévővel megegyezik. Storcz Zita 

képviselő nem tud jelen lenni. 

 

Az ülés tervezett napirendje: 

 

 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

 

2.) Döntés az előkészített árajánlatokról 

Előadó: polgármester, képviselők 

 

3.) Kerti Sándor Kultúrház beszámolója és 2016. évi programok ismertetése 

Előadó: Gaálné Pallos Edina művelődésszervező 

 

4.) Könyvtárbusz szerződés jóváhagyása 

Előadó: polgármester 

 

5.) Cserkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII. 08.) 

önkormányzati rendelete módosítása 

Előadó: jegyző 

 

6.) Zárt ülés – személyzeti ügyek, szociális ügyek 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     1/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 

elfogadta a napirendi pontokat. 

 

     határidő: azonnal 
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felelős: polgármester 

 

 
1.Napirend 

 

Hagenthurn József polgármester:   A tavalyi testületi ülésen sok lejárt idejű 

határozatot beszéltünk át. Ami a rám eső része volt azt végrehajtottam, minden határozat 

befejeződött. Egy határozat a 119-es számú alakult másképp. Mert a GINOP pályázat kapcsán 

alkalmazzuk valakit, ezt módosítottuk és más megoldást találtunk. Ezt zárt ülésen tárgyaljuk.  

Volt két képviselőnk, aki ebből a decemberi határozathozatalból kivette a részét. Vásárhelyi 

Balázs két dologban vállalt feladatot, a Petőfi utcai padkák és a kamerák kérdésében. 

Megkérdezem, hogy röviden mit tud hozzá rakni ezekhez a dolgokhoz? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Zsuzsával kint voltunk és megnéztük az előtte lévő 

állapotot, való igaz, hogy egy speciális helyzetben van, máshol is jelentkezik ez a vízelvezető 

árok mélységéből adódó probléma, de nála azért okoz nehézséget, mert rögtön ezt követően a 

kapubejárója egy emelkedővel kezdődik, biztos, hogy most hogy autót is használnak, ez 

megnehezíti a közlekedést. Két lépcsős lehet a rendbetétele: egyik a vízelvezetés kiváltása, 

hogy ne legyen ott azon a kocsi és gyalogbejáró szakaszon folyóka, árok. Továbbfejlesztve 

esetleg a telekhatárig, hiszen a bejáró része az önkormányzati tulajdon, burkolatokkal tudjuk 

segíteni a bejutást. Itt mindenképpen szilárd burkolatokról kell beszélni, mert az 

emelkedéséből adódóan, ha követ raknánk oda, az egy óra múlva az utcán lenne. Ha ebben lép 

a testület, akkor oda meg kell finanszíroznunk egy térkő vagy cserkúti kő vagy valamilyen 

betonozást, ennek a költsége nem hiszem, hogy 50.000 Ft-nál többe kerülne, ha saját erőből 

meg tudjuk csinálni. A folyóka kiváltása pedig, körülbelül 100.000,- Ft-os nagyságrendű 

lenne. Továbblépni nem léptem tovább, hiszen testületi döntés nem született, hogy 

továbblépjek vele. Nem tudom, hogy Zsuzsáéknak van-e ehhez hozzászólása.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Hogy látod, hogyan legyen a továbblépés? 

Megbízzunk téged a terv megvalósításával vagy keressünk megint valakiket, mert szerintem 

az összeg sem indokolja, hogy óriási munkálatok folyjanak. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Igazából itt megoldást kell találni, nem tervet kell 

készíteni. Ki kell keresni a gyártóktól, hogy melyik az a megoldás, ami szimpatikus. Esetleg 

azt tudom vállalni, hogy megoldásokat keresek, összegszerűségébe tudok számolni és a 

következő testületi ülésig vagy esetleg közötte is, hiszen az összeg nem indokolja a testületi 

határozatot. Megbeszéljük, hogy megcsináljuk-e vagy sem. Legyen 30 nap a határidő.  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     2/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 

megbízza Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy kidolgozza 

a lehetséges kivitelezési megoldásokat a Petőfi utcai 

padkák kérdésében. 

 

     határidő: 30 nap 

felelős: Vásárhelyi Balázs képviselő 
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Vásárhelyi Balázs képviselő:  A másik dolog a kamera volt. A külterületi kukáink nem 

cserkútiak által történő telepakolását valahogy kontrolálnunk kellene. Megkértetek, hogy 

járjak utána a térfigyelő kamera rendszer kiépítésének. Az a visszajelzés érkezett, hogy csak 

egy mobilkamera kiépítése nagyon drága, saját áramellátásról kell működtetni, és 

valószínűleg fél éven belül el is fogják lopni, hiszen ez egy drága szerkezet. Abba maradtunk, 

hogy eleve akartunk egy terveztetést Cserkúton a térfigyelő kamera rendszerre, hogy 

egyáltalán mit lehet, mit nem lehet, milyen opciók vannak és kiegészítettem még két céggel a 

múltkori ajánlatot. Meg lehetne terveztetni Cserkút kamera rendszerét, abba beleférne a 

külterületi kamerának a tervezése, és hogy ha valamilyen egységes megoldást választunk, 

akkor a két külterületi kuka megfigyelése az töredékébe kerülne. Hiszen központilag lenne az 

összes kamera ellátva, szerelve stb. Egy gazdaságosabb megoldás. Van egy ajánlat a Digistar 

kft.-től, 130.000,- Ft + áfa és tervezésre nem írtak semmit. Van egy ajánlat az RGNet-től ők 

már leírták, hogy egy alkalommal helyszíni számlát, kiviteli tervkészítés 160.000,- Ft, 

kiszállás 10.000,-Ft. Mindösszesen 170.000+Áfa és 50% előleg, viszont nem ír arról, hogy ez 

az összeg beszámítható-e a kiviteli terv készítésébe. Kértem az eredeti ajánlatból egy 

aktualizálást, ahol kamera meghatározás, személyes helyszíni egyeztetés, kiállási pontok 

darabszámának meghatározása és ők leírták, hogy a tervezés díját jóváírják, amennyiben 

testület őket választja, ez 120.000,-+Áfa továbbra is. Van három ajánlat arra, hogy 

megterveztessük a kamera rendszert és eldönthessük, hogy mit akarunk. Nagyságrendileg egy 

ilyen mobilkamerának az ára 150.000-, Ft + áfa körül van. Lehet, hogy a két mobilkamera 

árából esetlegesen meg tudjuk még oldani az önkormányzat, a templom környékének a 

központi megfigyelését, de lehet tovább is menni. Ennyit tudok erről elmondani. 

 

 

Hagenthurn József polgármester:   Jó, köszönöm szépen a tájékoztatást.  

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  Szerintem mindenképpen terveztessük meg és válasszuk 

a legolcsóbb verziót, azt hiszem a 100.000 + Áfa ajánlat lenne. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  A másik kettő nem írta, hogy beszámítják-e a kiviteli 

tervezési díjat a kivitelbe. Akár mind a háromtól meg tudom kérdezni, hogy beszámítják-e 

vagy nem és hogy meddig.  

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  Én úgy gondolom, hogy a legolcsóbb ajánlatot fogadjuk 

el.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Melyik cég volt a legolcsóbb? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  az nem derül ki, hogy mi a cég neve. Talán MV net 

systems. Nem írták ki, hogy ez kft vagy bt. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Ezt választjuk és megpróbáljuk kideríteni, 

hogy ki az.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Az adószámot tudom. Az nincs kiírva, hogy mi a 

társaság formája.  

 

Dr. Jocskov Annamária: Akkor ezt szavazza meg a testület? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Annyi hogy beküldöm a testületnek, hogy a tervezési 

díjat jóváírják belőle és hogy meddig. Ez azért fontos, mert akkor szeretnénk ezt kivitelezni, 
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amikor lesz rá pályázat. És jó lenne tudni, hogy meddig írják jóvá. Akár közvéleménykutatást 

is lehet ezzel kapcsolatban megkérdezni, hiszen ez egy lakosságot is érintő kérdés. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Jó, köszönöm szépen. Én ezt a napirendet 

bezárnám. Amire én is utaltam, hétfőn mi tartottunk egy előzetes testületit, ahol kicsit 

megpróbáltuk előkészíteni a várható döntéseinket. 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     3/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy az MV netsystem-től érkezett árajánlatot 

fogadja el azzal, hogy a céggel egyeztet a tervezési díj 

jóváhagyásáról. 

 

     határidő: 30 nap 

felelős: Vásárhelyi Balázs képviselő 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     4/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 

elfogadta a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű 

határozatokról. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József Polgármester:Abban maradtunk, hogy megvárjuk amíg az összes civil, 

egyesület és klub kialakítja a viszonyát a beszámolóval és az idei évi tervezéssel. Én úgy 

látom és bízom is benne, hogy ez január 31-ig meg fog valósulni, nem hiszem, hogy valamiért 

is várnának február 15-ig. Én elfogadom azt amit hétfőn mondtunk, csak azt kérdezem, hogy 

tartsuk-e magunkat a február 15-hez, mert lehet, hogy előbb kell testületit tartanunk. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Abban maradtunk, hogy amint beérkezik az összes 

beszámoló és kérelem, akkor azt átadjuk a pénzügyi bizottságnak és akkor ők áttekintik. Ez 

idáig 5 beszámoló érkezett. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Kitől nem? 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Polgárőrök, csak nem tudom, hogy hány civil szervezet 

van pontosan 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Józsi, tudnál szólni nekik? 

 

Szileczki Mónika képviselő:  Én úgy tudom, hogy most csinálják, mert az utolsó 

számlakivonatuk 15-én érkezett meg és most készíti Szabó Kálmánné.  

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Reméljük, hogy nem kell majd hiánypótlás. 
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Hagenthurn József Polgármester:   Rendben. Én ezt a napirendet is bezárnám 

és haladjunk, az előkészített árajánlatról szeretnék tárgyalni. 

 

2. Napirend 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Van itt egy-két téma: honlap, számítógép, 

telefon, új utcai világítás, közvilágítás, tanulmányok. Ebben szeretném, hogy ha mindenki 

elmondaná, hogy mire jutott 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Mindenki megkapta az árajánlatot? Mert külön beiktattuk 

a telefont, honlapot. 

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  Az új utcai világítást biztos mindenki megkapta. Az 

utolsó testületi ülésen kaptam feladatot, hogy kérjek ajánlatot cégektől, hiszen ezt nekünk 

kötelességünk megcsinálni. Három cég ajánlata érkezett. Hétfőn meg is tárgyaltuk őket, annyi 

a változás, hogy az SMHV kft. küldött egy új ajánlatot, amit szintén megkaptatok. Egy 

olcsóbbat, darabárat írtak le, annál is olcsóbbat írtak le ami az előző ajánlatukba volt. Most 

feladatul kaptam, hogy kérdezzem meg, hogy mik a törvények a közvilágítással kapcsolatban. 

Rendelet szinten nincs ez szabályozva, EU-s ajánlás van erre, tulajdonképpen és 5 db-ig nem 

kell terveztetni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Az E-onhoz be kell jelenteni? 

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  Az E-on felé tartozunk egy bejelentéssel, egy 

formanyomtatványt kell kitölteni és beküldeni. Ez lenne a folyamata a dolognak. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Abban maradtunk, hogy egyelőre hármat rendelünk. 

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  Abban maradtunk, hogy kérdezzünk meg egy darabárat. 

Igazából hat lámpaoszlopunk van ott, amin nincs még közvilágítás. Azt beszéltük, hogy ha 

egyelőre hármat felszerelünk, akkor biztosítva van ott az utcáknak a közvilágítása. És oda már 

LED-es lámpákat raknánk. A darabár 75.000-, Ft+Áfa 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Melyik cégnek? 

 

Hegedűs Zsolt képviselő:  SMHV Kft. Annyi kitételük volt, hogy ez egyedi ajánlat, 

csak az új utcára szól. Nyilván amikor a többit fogják csinálni akkor nem ezen az áron fognak 

dolgozni. Ez egy egyszeri kalkuláció.  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     5/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy 3 db LED-es lámpa felszerelését rendeli 

meg az Új utcába az SMHV Kft.-től, 75.000,- Ft+ÁFA 

darabáron. 

 

     határidő: 30 nap szerződéskötésre 

felelős: polgármester 
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3. Napirend 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Átadom a szót a kultúrház vezetőjének, a 

weboldallal kapcsolatban később tárgyaljunk. 

 

Gaálné P. Edina:  De van amit meg kell beszélnünk. Mert a jelenlegi 

tárhelyünknek lejár a bérlete február hónapban. Jött az e-mail, hogy lejár a tárhely a Cserkút 

honlapnak. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  A tárhely az mindig ingyenes, a domain amiért fizetni 

kell. 

 

Gaálné P. Edina:  Csak a tárhelyünk 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Ha megrendeljük, a tárhelyet azzal pont keresztbe 

tesszük a honlap fejlesztést, mert szerver beállítások miatt csak fél évre kellene 

meghosszabbítanunk.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Februárig csak át tudjuk olvasni 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Hát ha el is készül addig a terv, addig még kell idő, hogy 

el is készüljön maga az új tárhely. Nem hiszem, hogy két hónapon belül lesz honlapunk. 

Szerintem negyed évre hosszabbítsuk meg. Negyedévre nem egy nagy összeg. Ehhez nem 

kell határozat. Edinával felvettem a kapcsolatot, hogy üljünk le egyszer. Mert nekem az volt a 

bajom, a honlap árajánlatkéréssel kapcsolatban, hogy nem mondtuk meg, hogy mit 

szeretnénk, arra viszont nehéz árajánlatot adni. Aki adta az ajánlatot, nem tudja, hogy mire 

kértük így nem fog stimmelni egy összeg sem.  

 

Gaálné P. Edina:  Jó, csak akkor ezt kezdjük el végigzongorázni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Szerintem ki fognak jönni. Vannak nagyságrendileg 

számok, szerintem ebből az egyvelegből kellene választanunk két-három szimpatikust. És 

velük leülni és átbeszélni, hogy mi a koncepció és akkor arra adnak még egy árat. Akkor 

pedig már tudunk dönteni. 

 

Gaálné P. Edina:  Akkor annyit napoljunk, hogy megvárjuk amíg én ma beszélek 

aki árat küldött. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Húzunk egy határidőt, ez legyen jövő péntek. Mindenki 

küldje el akit ismer és javasol.  

 

Gaálné P. Edina:  Annyi, hogy a javaslatod alapján én kértem még be több 

referenciát. Kettőt-hármat tudott is még adni, azokat melléraktam, beiktattuk.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Azt én vállalom, hogy átolvasom az ajánlatokat, azok 

alapján próbálok nektek valami véleményt formálni. Utánanézek, hogy milyen lehet az adott 

cég, kérek esetleg róluk információt és akkor tudunk továbbmenni.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Jó, akkor ebben a témában még várunk. 

Azt viszont szeretném, ha az IT-s munkával kapcsolatban számítógépeinknek kezelésével és 

karbantartásával valamint a jogtisztasággal kapcsolatban tudnánk lépni. Két árajánlatot 
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kaptunk idáig, ezt nagyon sajnálom, mert sokáig húztuk itt a jelölteket, hogy adják be időbe 

az ajánlatukat, mára sikerült ezt megoldani. Ha abban talán sikerül egyetérteni, hogy Baki 

Tomajt többen ismerik, ő a számítógépes rendszerek felügyelője és karbantartója 

Kővágószőlősön is és ilyen alapon kezelte a mi dolgainkat is. Szerződés nélkül, 

tulajdonképpen a kővágószőlősiek hátáról nyargalt át ide és ezt szeretnénk legalizálni, meg 

azt, hogy ha már szerződést kötünk vele, akkor jobban tudjunk majd rá számítani, mert 

szívességből nyilván teljesen más tárgyalni, mint szerződés birtokában. Úgy tudom, hogy itt 

adatkezelési szempontok is közrejátszanak, mivel akárhány embert ideküldenének más 

cégektől velük mind titoktartási nyilatkozatot kéne kötni, így viszont megoldott lenne ez a 

helyzet. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Ez a Tomfix ajánlat, ismerteti. 

 

Vásárhelyi Balázs:  De mire kértünk ajánlatot? 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Arra, hogy a számítógépes rendszert 

karbantartsa, felügyelje, ezekre adott árajánlatot.   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  De hogy rakja rendbe a jogtisztaságot? Ez nagyon fontos, 

mert van Magyarországon egyetlen egy cég, aki a Microsoftnak a másodlagos piacán értékesít 

és fél áron lehet kapni windows 7-et. Nem mindegy, hogy 150.000,- Ft vag 70.000,- Ft. Itt 

nagyon komoly összegeket lehet megtakarítani, és nem hiszem, hogy önkormányzat szinten a 

legmagasabb szoftverre van szükségünk. Tehát nagy bankok képesek működni egy vagy két 

régebbi licenc verzióval. Ez a Licence Pro pesti cég és pont ezzel foglalkoznak, 

önkormányzatok és kisebb cégek jogtisztaságát oldják meg, fél áron. Ezek a windows 

licencek nyelv függetlenek, mert egy adott ország mondjuk, lead x csomag licencet, mert nem 

kell neki, akkor ők ezt megveszik olcsóbban és eladják fél áron. És mondjuk, itt 3-4 gépről 

van szó és egy gépen lehet legalább 50-70 ezer forintot spórolni. 

 

Dr. Jocskov Annamária: Mire adott nektek árajánlatot a Tomfix Bt.? Mert nektek az 

alapján kell dönteni, hogy megmondjátok, hogy mit szeretnétek. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Én külön venném a jogtisztaságot, mert az egy egyszerű 

dolog, meg külön a rendszergazdai dolgot. A karbantartásra szokott lenni egy általány díj, 

amit fizetünk minden hónapban, amibe belefér egyébként x óra.  

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: És ki a másik cég? 

 

Gaálné P. Edina:  Rátkai Róbert, őt akkor hívtuk amikor nagyon SOS volt.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Amikor nyilvánvalóvá vált, hogy a Tomaj 

nem tud a rendelkezésünkre állni és akkor szóltunk neki, mert akkor is leállt megint minden.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Jó, de a Rátkai ajánlata egy önkormányzat számára hogy 

kedden vagy pénteken tudok csak menni, és csak 16:30 után, pénteken viszont 15:30-ra oda 

tudok érni. Viszonyításképp, nekünk az irodánkban 30 valahány gép van és azt 40.000+Áfáért 

csinálják, erre a 3 gépre meg 45.000,-Ft-ot írt. Tomfix Bt., 12.000+Áfa a bővített, nem tudom 

mennyi az, hat körül. És utána van telepítésre 3800 Ft/óra. Annyi, hogy a havi egy kiszállás 

12.000+Áfa. Elegendő szokott lenni. Ha van egy jó szakember és jól karban van tartva a 

rendszer, akkor háromhavonta, egy kiszállás elég szokott lenni. 
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Hagenthurn József Polgármester:   Nem tudtátok még elolvasni ezeket az 

ajánlatokat, mert most jöttek be. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Ehhez kell egyáltalán testületi, mert éves szinten is bruttó 

200.000-, Ft lenne? 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Mindenképpen, ha pénzmozgásról van szó 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Olvassátok el. Akkor ezt a céget 

megkeressük és ezeket a licenceket be fogjuk szerezni.  

 

Szileczki Mónika képviselő:  Szerintem most szavazzunk erről 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Akkor szerintem a Tomfix Bt-t bízzuk 

meg, azzal a feltétellel, amit a Balázs mond. A telefonnal kapcsolatban megkérjük Edinát, 

hogy mondja el a lehetőségeket 

 

Gaálné P. Edina:  Átbeszéltük ezt a telefonos dolgot, mert iszonyatos költségek 

vannak, meg nekem szükségem van (mert február végén lejár a Red-es díjcsomagom, most 

ész nélkül telefonálhatok, de ez márciustól megszűnik) és mint új kultúros rengeteget 

telefonálok. Megkerestük mind a három szolgáltatót. A Telenor a mai napig nem küldött 

képviselőt, nem sikerült előbbre jutni. Így kerültem a vodafone-hoz, kaptunk egy Red 

ajánlatot, ami a második előfizetés vásárlásából már mindegyikből 2000 Ft engedményt ad. 

11.000 az alap, tehát 9100 Ft-os korlátlan havidíjért biztosítják a telefont. Van még egy, a 

Telekomot külön nem kerestük meg, ugyanis NYMTIT-nek telekomos keretszerződése van ez 

a másik ajánlat, ez 8500+Áfa a korlátlan verziója viszont kötött a dolog, mivel a NYmtit-en 

keresztül megy minden. Filléres a különbség, mert a NYmtit-es áfával együtt 10795-, Ft a 

vodafone-os pedig 9100-, Ft 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  És van bármelyikben net vagy valami más szolgáltatás? 

 

Gaálné P. Edina:  A red-ben van 500 Mb internet, a másikban semmi nincs.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  És akkor minden telefont lecserélnénk vodafone-osra? 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Én ezt sem tartom rossz ötletnek 

 

Vásárhelyi Baláz képviselős:  Hány mobiltelefon van a testületben?  A munkások közül 

a brigádvezetőnek kéne egy. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Ez is jó ötlet, mert akkor mindig el lehetne 

érni meg ő is mindig el tudna érni minket.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Csak az a baj hogy éves szinten az már fél millió forint 

és ez csak a telefonszámla.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Összemérhetjük ám a számláinkat, mert 

ha az asztalit csak arra használjuk, hogy felvesszük akkor azért tetemes lesz.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  néztük az excel táblázatban, hogy csak ez kb. 30-40 ezer 

forintra jön ki havonta. Abból meg van mindenkinek a telefonja.  
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Hagenthurn József Polgármester:   Igen, akkor azt csak akkor kell felvenni, 

ha hívnak. 

 

Szileczki Mónika képviselő:  Igen, nem arról kell telefonálni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Én három red-es előfizetést javaslok. Ha valaki szeretne 

készüléket vásárolni hozzá, akkor azt is maximalizáljuk, hogy mennyi az a maximum határ, 

amit támogat az önkormányzat 

 

Gaálné P. Edina:  ÉN nem várom el, hogy az önkormányzat vegyen nekem egy 

telefont.  

 

Szileczki Mónika képviselő:  Akkor ezek szerint csak a telefon előfizetésről beszélünk.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Akkor három előfizetés, készülék nélkül. Ezek szerint 

Józsi, te is átmész a Red-be? 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Igen, és nyilván így radikálisan le fog 

csökkenni a számlám. Megvárjuk a hűségidőt és akkor lemondjuk az előzőt. 

 

Szileczki Mónika képviselő:  Mert a meglévőre meg van hűségidőd ugye? 

 

Vásárhelyi Baláz képviselős:  Ezt csak a polgármester intézheti,  

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatát hozta: 

 

     6/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy 3 db Vodafone Red előfizetést vásárol, a 

szerződések aláírásával megbízza a polgármestert 

 

     határidő: 30 nap szerződéskötésre 

felelős: polgármester 

 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Ki lett küldve a kultúrház beszámoló, erről most dönteni 

kell, hogy elfogadjátok-e. 

 

Szileczki Mónika képviselő:  Minden benne volt, az éves beszámolóban, minden 

rendezvény, úgyhogy szerintem elfogadhatjuk.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Ezt a többivel együtt kell elfogadnunk 

 

Szileczki Mónika képviselő:  Igen, erről egyszer beszéltünk, hogy nem a többi civil 

szervezettel együtt kellene elfogadni? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  De, egyszer kellene, tartanunk egy olyan pénzügyi 

megbeszélést ahol a beszámolókat elfogadjuk.  

 

Varga Ervin:   Ez nem civil szervezet 
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Szileczki Mónika képviselő:  Nem tudom, hogy ezt hova kellene tenni 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Kérem a testületet, hogy döntsenek, elfogadják-e a 

kultúrház beszámolóját? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatát hozta: 

 

     7/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy elfogadja a Kerti Sándor Kultúrház 

beszámolóját a 2015. évi tevékenységről. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

4. napirend 

 
Hagenthurn József Polgármester:   Megkaptátok a könyvtárbusz szerződést, 

ezt csak jóvá kell hagyni.  

 

Dr. Jocskov Annamária kérdezem a testületet, hogy jóvá hagyja-e a könyvtárbusz 

szolgáltatásról szóló megállapodást, aláírhatja-e a polgármester? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatát hozta: 

 

     8/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy elfogadja a könyvtárbusz szolgáltatási 

szerződést, megbízza a polgármestert, hogy a szerződést 

írja alá. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

5. napirend 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: ismerteti a kiküldött SzMSz rendelet módosítást. Kéri a 

testületet, hogy szavazzanak a rendelet módosításáról: 

 

Tóthpál Zsuzsa:  elnézést, tudom, hogy már elfogadtátok, de mi ennek a 

megállapodásnak a feltételeit nem ismerjük, változott valami? 

 

Gaálné P. Edina:  nem változott semmi  

 

Gaálné P. Edina:  Akkor ez most már megosztható a hivatali változás, mert láttam, 

hogy változott a nyitva tartás, és az ügysegéd fogadási ideje 
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Dr. Jocskov Annamária: Eddig is jöttek az ügysegédhez kedden 8-9-ig, csak bele kellett 

tennünk az SZMSZ-be és kellett egy órával meghosszabbítani a hétfői ügyfélfogadást. 

 

Gaálné P. Edina:  Ezt nem tudtam, hogy mennyiben változott 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Annyiban változik, hogy hétfőn van a 

hosszú nap, kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás, de a járáshivatal ügysegéd miatt 

kedden van ügyfélfogadás, de csak 8-9-ig.  

 

Dr. Jocskov Annamária: elfogadja-e a testület a rendeletmódosítást? 

 

 

CSERKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE egyhangú 

döntéssel, 4 igen szavazattal megalkotta 1/2016. (…..) számú önkormányzati rendeletét 

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII. 08.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Egyebek 
 

Hagenthurn József Polgármester:   Egy dolog van még, a finanszírozási 

megállapodás, ami a háziorvoshoz kapcsolódik. Azt is elfogadtuk. Rendben, döntsünk, hogy 

az idei finanszírozását vállaljuk az orvosi rendelőnek. Ismertette a díjakat 2016. évre. 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatát hozta: 

 

     9/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy elfogadja Dr. Soóky Barna által 

benyújtott finanszírozási megállapodást 2016. évre. 

Megbízza a polgármestert, hogy a megállapodást írja alá. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József Polgármester:   a falubusz vezető foglalkoztatásának a 

részleteiről is beszéljünk. Annyit kért a Balázs, hogy tudni szerette volna, hogy milyen 

feladatokra próbáljuk használni a buszvezetőt. Én a munkaköri leírás tervezetét küldtem el 

nektek, arról lehet beszélgetni. Ervin átnézte, ami jogi szempontból aggályos volt azt 

megemlítette. Én a keretfeltételeket, a pályázathoz igazítottam. Mi abban állapodtunk meg, 

hogy mi ezt a buszsofőrt, 4 órás munkaidőben foglalkoztatjuk. Nagyon kíváncsi vagyok, hogy 

hogy fogja ezt bírni. Már csak a munkaidő maga ezt a foglalkoztatást. Egyelőre erre hirdettük 

meg a pályázatot. Arra kérem a testületet, hogy az egy hónapos próbaidőt kössük ki neki, mert 

szerintem ennyi idő alatt ki fog derülni, hogy alkalmas-e ez a 4 órás beosztás arra, amire mi 

szánjunk a buszsofőrt.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Fölösleges levenni egy hónapra, mert a 

munkatörvénykönyve engedi a 3 hónapos próbaidőt. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Jó, rendben van. 
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Varga Ervin:   Szerintem arra gondol a polgármester úr, hogy a négy órás 

munkaviszonyt egy hónapra megnézni, azt, hogy a sofőr munkaszerződésében 3 hónap van az 

csak egy dolog, csak a négy órára gondolt. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Ezt követően ismét kiírjátok 8 órára? 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Azért, kérdeztem, hogy ezt hogy lehet 

feloldani ezt a dolgot 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Négy órára lett meghirdetve, és így adták be. Nyilván 

akkor más pályázat is érkezik, ha 8 órás lesz. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Mert ha most, négy órás 

munkaviszonyban egy hónapot adunk és 3 hónap próbaidőt kötsz a munkavállalóval, akkor 

eleve munkajogilag nem szabályos. Mert átteszed 8 órásba, ő meg nem tudja vállalni. Persze 

próbaidő alatt elküldhető, csak így kicsit aggályos. Csak ugye így lett meghirdetve, erre jöttek 

az önéletrajzok. Lehet, hogy ha 8 órás akkor nem is jelentkeznek, vagy teljesen más 

jelentkezik.  

 

Varga Ervin:   Annyi, hogy majd közölni kell a fölvett munkavállalóval, hogy 

egy hónapig 4 órásban, amennyiben 8 órás lesz tudja-e vállalni, csak így írja alá a szerződést, 

vagy akkor újra meg kell pályáztatni.  

 

Hagenthurn József Polgármester:   Igen, ezért mondom, hogy ez most nyilván 

hamarosan ki fog derülni egy hónap alatt.  

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Csak annyit, hogy én látom, hogy elég sok 

feladatot szeretnétek rábízni a munkaköri leírás alapján. Nem biztos, hogy délután 4-kor 

végez, mert lehet, hogy később is be kell mennie valahová, vagy korán reggel kell indulnia. 

Ezt négy órás kötött munkavégzés mellett nem lehet megcsinálni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Igen, mert már a feladatok olyan sokrétűek, hogy pont az 

időpont egy része olyan, ami 8 előtt meg 4 utáni.  

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Igen, és ha abból indulunk ki, hogy már 

többször volt rendezvény meg konferencia a kultúrházban, ott este 9-kor is ott állt a sofőr, 

amikor kellett. Ez egy ilyen munkakör. 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Igen, ez így van. Szerintetek akkor mi 

lenne a megoldás? 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Most a 4 órás munkarendet hirdettétek meg 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Most induljunk el a 4 órásba, nézzük meg, csak ne kötött 

munkaidőt szabjunk, hanem kötetlent. Mert akkor mi nem tudjuk biztosítani a kötött 

munkaidőt 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Ebbe csak az az érdekes, hogy ezt a 4 órát 

mikor tölti le? Készenlétben? Mert a készenléti munkaidő az teljesen más történet a 

munkatörvénykönyve szerint. 
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Vásárhelyi Balázs képviselő:  ez igaz 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Előfordulhat, hogy hétvégén kell letöltenie, éjszaka. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Mondjuk ez a 8 órásnál is fenn áll 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   igen, csak akkor van egy munkaideje, egy 

fix kikötött munkaideje, más a bére. A rugalmas munkaidő is más. De meg kell neki mondani, 

hogy nagyjából mikor kellene letöltenie a munkaidejét. Ha részmunkaidős valaki, akkor is 

van munkaideje. A rugalmas munkaidő egy másik történet. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Abból kell kiindulni, hogy amikor meghirdettétek ezt az 

állást, akkor milyen munkakört képzeltetek el a buszvezetőnek. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Ezt még nem vitattuk meg 

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   én csak a munkaköri leírás alapján úgy 

látom, hogy elég sokrétű, komplex. Szervezésen keresztül a bevásárláson át minden… 

 

Vásárhelyi Balázs:  Ezt mikor írtad meg nekünk? 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Ma délelőtt 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Elég nehéz úgy felkészülni, hogy nem kapjuk meg 

idejében az anyagokat. Én ez alapján most hogyan döntsek? 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: Kiválasztottátok, már a személyt? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Javaslatokat tettünk, ami alapján a polgármester választja 

ki. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: mert ha még a személyekkel kapcsolatban kell tárgyalni, 

az zárt ülés, ha meg van hogy ki a nyertes pályázó, akkor azt amúgy is szerepeltetni kell a 

nyilvános jegyzőkönyvben 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Igen, csak még azt nem tudjuk, hogy mit kell csinálnia 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Viszonylag egyszerű, ha valaki elolvasta 

azt, amit írtam abban a levelemben, ahol vázoltam, hogy én mit szeretnék elvárni a 

buszvezetőtől.  

 

Tóthpál Zsuzsa:  Egyáltalán mielőtt a buszt megpályáztuk volna, tisztázni kellett 

volna, hogy nem neked Hagenthurn József polgármesternek, hanem ennek a falunak milyen 

elképzelései vannak. Mielőtt meg van a busz, utána, ha megvan, a busz ahhoz már lehet 

munkaidőt rendelni és sofőrt. A busz az nem a polgármesteré 

 

Hagenthurn József Polgármester:   Dehogy az enyém 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő:  Ezt a falukérdőívben megkérdeztük, egy oldal válasz van 

rá. Ott van a Józsinál fél éve, nagyon jól tudjuk, hogy mit akar a falu. Csak én még nem 

olvastam, hogy a Józsi mit határozott meg, hogy mit akar a falu a busszal kezdeni.  
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Dr. Jocskov Annamária jegyző: Nyilván nem tudtok minden helyi lakossági igényt 

kielégíteni, valamilyen vonalon el kell indulni. Ez egy jó lehetőség, hogy a település 

nyerhetett egy kisbuszt.  

 

Varga Ervin jogi asszisztens:   Az, hogy a falu mit szeretne kezdeni a 

busszal az egy dolog. A pályázat keretében nyertek egy falubuszt. Kellett egy szakmai 

programot írni, ott volt egy kötelező vállalás. A legminimálisabbat vállalta az önkormányzat. 

Kötelező elemeket kellett a következő öt éves időszakra megteremteni. Ebben le van írva, 

hogy mire használható a falubusz.  

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: A munkaidejére visszatérve. Nagyon egyszerű. Vezetni 

kell egy nyilvántartást, hogy mikor áll munkába, mennyit dolgozik egy nap, és hogy ha 

meghaladja a heti 20 órát, akkor túlmunkát kell neki fizetni addig amíg, 4 órás munkakörben 

van foglalkoztatva. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Szerintem ezt ne most beszéljük meg, hanem legyen egy 

komplett megbeszélés ahol ez lesz a téma 

 

Dr. Jocskov Annamária: Ez nem könnyű feladat, hogy a testület meghatározza. Nem 

szakmai felkészületlenségről van szó, hanem ez egy új feladat, ami rengeteg kihívással jár. 

Döntsetek, hogy ki a kiválasztott 

 

Polgármester:   Jó, hát mindenkinek vannak jelöltjei. Van aki nyilatkozik róluk, 

van aki nem. Ezeket én mérlegeltem és megpróbáltam úgy sorba rakni, hogy megfelelő 

embert találjak erre a sokrétű dologra. Akár a szociális, a technikai részét nézzük. Az 

ismertségtől a bizalomig. Vagy, hogy mennyire tud beszállni a vezetésbe, irányításba. 

Mindent összevetettem és így jött ki egy név. Ezt mondhatom most, vagy zárt ülésen? 

 

Dr. Jocskov Annamária: Dönteni kell róla és utána azt nyilvánosságra kell hozni, hogy ki 

lett. Mert a döntés folyamatában felmerülhetnek olyan információk, melyek személyes 

jellegűek. 

 

Varga Ervin:   Ez eldöntött? 

 

Dr. Jocskov Annamária: nem, ez nem eldöntött, mert lehet, hogy felmerül a polgármester 

úr javaslatával kapcsolatban a testület részéről valami javaslat vagy ellenvetés, akkor lehet, 

hogy belemegyünk egy olyan személyzeti vitába vagy egy olyan kérdéskörbe, ami nem 

biztos, hogy a nyilvánosságra tartozik. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Én azt támogatom, hogy először határozzuk meg, hogy mi a 

falubusz feladata és utána döntsük el. Először ezeket kell megcsinálni és arra válasszunk 

embert. Arról nem született még semmilyen határozat, és nem is volt semmilyen közös 

ülésünk hogy mit csináljon a falubusz. Lehet, hogy a Józsi automatikusan eldönti, hogy az 

ingyenes ételszállítás helyett fizessünk, és mi hozzuk az ételt. Lehet, hogy a testületnek van 

erről valami jobb gondolata. Meg ez ugyan olyan, mint a honlap kérdése, hogy kértünk árat, 

csak azt nem tudjuk, hogy mire.  

 

Varga Ervin:   Amennyiben most erről van szó, akkor egy rendkívüli keretében 

legyen megbeszélve. 
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Vásárhelyi Balázs:  Na igen, de előtte meg kéne határozni hogy mire. 

 

Polgármester:   Össze tudunk ülni valamikor a jövő héten? Melyik időpont lenne 

jó? 

 

Dr. Jocskov Annamária: Jó, akkor a döntést a személy kijelöléséről elhalasztjuk. 

 

A testület a téma megbeszélését egyhangúan elhalasztja. 

 

Polgármester:   Akkor legyen hétfőn 18:30-kor a megbeszélés 

 

10/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a falubusz vezetőjének kilétéről a 

döntést elhalasztja. 2016. február 1 – jén 18 óra 30 

perckor megbeszélést tart, melyen kiválasztják a nyertes 

pályázót. A munkakörről a kiválasztást követően hoz 

döntést a képviselő-testület. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

 

dr. Jocskov Annamária: Nálam van még két kérelem, az egyik a PTE PEAC Gól Ball 

team és van egy másik 

 

Vásárhelyi Balázs:  Abban is szavaztunk tegnap 

 

Szileczki Mónika:  De nem értem, hogy miért, mert azt beszéltük meg, hétfőn, hogy 

ő egy kérelmet adott be. Nem kell neki támogatási kérelmet beadni. Az alapján döntünk és 

hozunk egy határozatot. Nem értem miért kellene neki támogatási kérelmet beadnia.  

De nem kell beadnia, mert ő kért egy támogatást, amit meg is beszéltünk. Ő egyszeri 

támogatást kért, megbeszéltük, hogy mennyit adunk neki.  

 

Polgármester:   Jó, de akkor hogy számol el? 

 

Vásárhelyi Balázs:  Sehogy, egy egyszerű támogatást kap 

 

Dr. Jocskov Annamária: Ez épp olyan, mint amikor egy úszót támogatsz. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Beadott egy kérelmet, hogy szeretne kérni támogatást a 

működésükhöz. 

 

Dr. Jocskov Annamária: Nem kell ehhez jelen lennie.  

 

Szileczki Mónika:  Szerintem ez zárt ülési téma, de úgy gondolom, hogy ehhez, 

nem kell a Timinek itt lennie. Megbeszéltük, hogy mennyivel támogatja a testület 

 

Hegedűs Zsolt:  Ez nem zárt ülési téma. Annyit szeretnék hozzáfűzni. Nekik van 

egy csörgőlabda szakosztályuk, vakok és gyengén látók játsszák ezt a játékot, a magyar 
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bajnokságon indulnak és ehhez kérték a testület támogatását terembérletre illetve egyéb 

költségeikre. És a testület egyöntetűen úgy gondolta, hogy 100.000,- Ft-ot adunk neki. 

 

 

11/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy elfogadja a PTE PEAC Gól Ball Team–

et 100000,-Ft, azaz Százezer forinttal támogatja azzal, 

hogy a támogatásként nyújtott összegről a támogatott 

elszámolni köteles.  

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

Dr. Jocskov Annamária: Lenne még egy, a mai napon érkezett a Bálicsi integrációs 

nevelési oktatási központ kérelme, ha jól tudom a Világ Világossága alapítvány. Ágaprítót 

szeretnék kedvezményesen bérbe venni. 

 

12/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy  

határozott, hogy elfogadja a  Bálicsi integrációs nevelési 

oktatási központ kérelmét és a tulajdonát képező 

ágaprítót 2016. 01. 29- től – 2016. 02. 05. – ig  terjedő 

időszakra térítésmentesen átadja bérleti szerződés 

aláírását követően. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

Vásárhelyi Balázs:  egyébként most lesz a közfoglalkoztatott képzésben ágaprítói 

vagy az a kiskerti képzés a munkaügyi hivatalon keresztül. 100%-ban támogatott 

 

Szileczki Mónika:  De megadtam a Polgármester úrnak az elérhetőségét egy 

fiatalembernek, akinek meg van a szakképesítése ehhez.  

 

Vásárhelyi Balázs:  Jó, de most van egy ingyenes tanfolyam, ami 100%-ban 

támogatott. 

 

Szileczki Mónika:  Egyébként Józsi, felvetted a kapcsolatot ezzel a fiatalemberrel? 

 

Polgármester:   Írtam a Bencének, csak nem írt vissza semmit, úgyhogy ennyire 

sikerült. Megakadt a dolog. Az a probléma, hogy őt el kéne rángatni az erdőből, de az 

körülményes. Tudod Balázs, hogy mikor indul ez, még akkor is jó lenne, ha fizetni kell érte. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Ezt a kormányhivatal foglalkoztatási főosztálya intézi ezeket a 

támogatási kérelmeket, a GINOP 5.1 keretében és most lettek hirdetve a nyertes képzőszervek 

és egy ilyen képzés lesz Baranyában, ami támogatott. Be kell telefonálni a Zrínyi utcába, hogy 

mikor akarják indítani. Ez közfoglalkoztatottaknak indul, de lehet, hogy lesz később 

alkalmazottaknak is. Ráadásul a közfoglalkoztatási képzésnél a munkakiesést is támogatják, 

tehát arra az időre nem lesz közfoglalkoztatott, de azt nekik szintén megtérítik. Célszerű ezt 
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minél több emberrel elvégeztetni. Mi ezzel csak jót teszünk neki, mert lesz egy végzettségük 

egy bizonyítványuk és semmibe nem kerül nekik.  

 

Polgármester:   Jó, akkor haladjunk gyorsan. A cserkúti gyermekklub 

támogatási igényéről is beszéltünk hétfőn. Az volt a dilemma, hogy a pénzügyi bizottságnak 

össze kéne jönni értékelni a gyerekklub tevékenységét, és utána tudunk dönteni a teljes éves 

támogatásról. Viszont most az élet megint gyorsabb nálunk, akkor szerintem az általuk 

igényelt 15.000 Ft-ról döntsünk most, bízva abban, hogy a bizottság is úgy találja, hogy a 

teljes összeget meg fogják tudni kapni. Csak hogy tudjanak működni, hogy a programjukat 

tudják teljesíteni. Akkor ezt a 15.000 Ft-os összeget az évi költségvetésük terhére kapják meg. 

 

Szileczki Mónika:  De azt beszéltük meg, hogy nem tudunk előleget adni egészen 

addig, amíg nincs elfogadva a beszámolójuk. Hanem úgy csináljuk, ahogy ők ezt tavaly is 

tették, hogy vásárolják meg az önkormányzat számlájára, kifizetik nekik és utána majd a 

támogatás mértékéből levonjuk. Nem tudjuk előlegként odaadni. Mert hétfőn ezt beszéltük 

meg, mert így törvényes.  

 

Polgármester:   Jó, hoznak számlát, ki lesz nekik fizetve és akkor egálba 

vagyunk.  

 

Vásárhelyi Balázs:  Igen, miután megvan a határozat, hogy adunk akkor levonjuk 

belőle.  

 

13/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy  

határozott, hogy elfogadja a  Cserkúti Gyermekklub 

kérelmét és a  2016. évi támogatásuk terhére 15000,-Ft, 

azaz Tizenötezer forint erejéig vásárolhatnak és erről az 

önkormányzat nevére számlát kötelesek benyújtani. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

 

 

Polgármester:   A hétvégi riasztó történetét biztos, már mindannyian ismeritek. 

Egész vasárnap szólt, mert nem kapott áramot. Az volt a probléma, hogy ki kellett hívni az 

egyetlen olyan embert, aki ért ehhez, a Nagy Lajost, aki korábban itt volt. Lecserélte azokat a 

szerkezeteket, amik elavultak voltak. Tönkrement az akkumulátor, mivel egész nap szólt, le 

kellett cserélni és ebből keletkezett nekünk majdnem 32.000 Ft- kárunk. Nagy Lajossal abban 

állapodtunk meg, hogy küld nekünk egy feljegyzést, ami alapján mi fel fogjuk jelenteni az 

ismeretlen tettest, mert nekünk ez felelősségünk. Még nem kaptam meg ezt a papírt, mára 

ígérte, én ezt meg fogom tenni.  

 

A start közmunkaprogramról annyit szeretnék mondani, hogy tavaly eldöntöttük, hogy részt 

veszünk idén is a mezőgazdasági programban és 7 embert jelöltünk meg, hogy részt vegyen 

benne. A célja az lenne, hogy ugyanúgy azon a földön, de most már haszonnövényeket 

próbálunk meg telepíteni, haszon illetve gyógynövényeket illetve gyümölcsfákat tervezünk. 

Ehhez ugye kikértük egy szakértő cég véleményét, talajvizsgálatot fog végrehajtani. A 

Talajinfótól kértünk árajánlatot és ők fogják elvégezni ezt a vizsgálatot és ez alapján fogjuk 
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eldönteni, hogy milyen kultúrákat telepítünk. Felsorolnám a keretösszeget, amit kaphatunk 

erre a hét főre, leginkább a hét fő az, ami dominál ebben az ügyben.  

Munkaruhára nettó 35.000 Ft-ot, kis értékű tárgyi eszközre 60.000 Ft-ot, nagy értékű tárgyi 

eszközt tavaly már vettünk, a kistraktort, úgyhogy fűkaszákat írtam be 400.000 Ft-ért, a 

beruházási költségek közé ezek a termények, amik a gyógynövények is nagyon drágák, ezeket 

600.000 Ft-ra állítottuk be, hogy mindenképpen tudjunk eleget venni, benzinre és olajra pedig 

150.000 Ft-ot terveztünk. És ez a négy tétel volt, ez mindösszesen nettóba 1.245.000 Ft. 

 

Szileczki Mónika:  Ezt is átküldted ma nekünk? 

 

Polgármester:   Igen, ez is átment ma. Ebben kérem az egyetértéseteket. 

 

Vásárhelyi Balázs:  És ők mit csinálnak ebbe a talajvizsgálatba?  

 

Polgármester:   Megmondják, hogy milyen típusú földünk van. És hogy mit 

javasolnak itt termeszteni, illetve én azt kértem tőlük, hogy azt írják meg, hogy mit ne. Mert 

az az okosabb. Mert hogy ha ráírják, hogy gyengén kötött agyagos talaj akkor már be tudjuk 

lőni a növényeket, mert mindegyik leírásába benne van, hogy milyet szeret, és milyen földben 

érzi jól magát, valamint a hőmérsékleti dolgokat is megmondják. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Akkor Gödöllőt mondjam le? 

 

Polgármester:   Igen légy szíves mondd le, mert akkor nincsen értelme, hogy ők 

is eljöjjenek. Mert lehet, hogy nem érnének ide túl gyorsan. Most már kénytelenek vagyunk 

ezt a vizsgálatot megcsinálni. Így, hogy most befektetésre számítunk, nem mindegy hogy az 

idei év hogy sikerül. Azért lenne jó, ha jó embereink lennének itt a közfoglalkoztatottak 

között. Egyet tudtok érteni ezzel a dologgal? 

 

Vásárhelyi Balázs:  De mivel? 

 

Polgármester:   Egyrészt a talaj vizsgálattal 

 

Vásárhelyi Balázs:  De Józsi, tudod, három ajánlat összegszerűségek, valamit 

lássunk. 

 

Polgármester:   Jó, nekem ez a cég jött képbe, úgyhogy én velük vettem fel a 

kapcsolatot. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Várjuk az ajánlatokat 

 

Polgármester:   Jó, hát várjuk. Megkérdezzük, hogy milyen cégek vannak még.  

 

Dr. Jocskov Annamária: Akkor a testület megbízza a polgármestert, hogy szerezzen be 

ajánlatokat és dolgozzák ki, hogy ki mit vállal milyen összegért. 

 

Polgármester:   Nem a talajvizsgálat a lényeg, sokkal fontosabb az a jövőbeli 

hozamszámítás, hogy mit lehet csinálni. Akkor viszont ne mondd le a Gödöllőieket, ők is 

adjanak egy ajánlatot 

 

Vásárhelyi Balázs:  Ők tanulmányt csináltak volna ingyen komplett. Nekik csak egy 

része lett volna a talajvizsgálat. De mindegy, lemondom.  
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Hegedűs Zsolt:  De ha ingyen van, akkor használjuk már ki. Lesz két 

véleményünk. 

 

Vásárhelyi Balázs:  Jó, csak nem tudom őket befolyásolni, hogy eljöjjenek hamarabb 

 

Hegedűs Zsolt:  Nem baj, ráérnek, de hosszú távon az mindenképpen jó lenne, ha 

egy teljes vizsgálatot lefolytatnának.  

 

Polgármester:   Nyilván. Először most a legfontosabb a talajvizsgálat, hogy mit 

lehet belerakni, aztán meg lehet nézni, hogy ezek milyen hozamot hoznak. 

Azt kérem, hogy akkor hatalmazzatok fel, hogy begyűjtsem az ajánlatokat és vegyétek 

tudomásul, hogy a start ilyen keretszámok mellett és ilyen feladattal indul meg és akkor 

tovább tudunk lépni.  

 

14/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 

megbízza a polgármestert, hogy  szerezzen be 

árajánlatokat a talajvizsgálatra. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

 

 

Polgármester:   Megkérem a két hölgyet, hogy röviden mondják el hogy mit 

szerettek volna mondani a saját témájukban. 

 

Szakács Gyuláné:   Biztos hallottatok már róla, hogy nyertünk egy 

pályázatot, és ennek van egy kis következménye, megmutatom majd a diát is ha érdekel 

benneteket. De ez a fontosabb része, hogy készült egy ilyen kiadvány, az eddigi évi 

nyertesekről, és ebben már mi is benne szerepelünk, mint mecseki zöldút és ez 40.000 

példányban készült el. A kérésem az volna, hogy a mi szabályzatunk olyan, hogy a tagjaink 

csak magánszemélyek lehetnek, de rengeteg partnerünk van, többek között a cserkúti és a 

Kővágószőlősi önkormányzat, és ha szeretnétek tagjai lenni ennek az egyesületnek - mert 

most készül egy weblap, ahova minden önkormányzat vagy szerveződés fel fog kerülni a 

megadott helyre – viszont csak a tagjainkat szeretnénk erre a weblapra feltenni. Ha úgy tetszik 

ez egy évi 6000 Ft-os támogatás, mert ennyi az egyesületi tagdíj, de azért ragaszkodnánk a 

magánszemélyes taghoz, mert szeretnénk egy köldökzsinórt, nem azt szeretnénk, hogy 

például egy polgármester képviseli az önkormányzatot, vagy nem ér rá, vagy érthetően sok 

más fontosabb dolga van, mint egy ilyen kis egyesületnek a napi dolgaival foglalkozni. Ha így 

az önkormányzatok találnának egy olyan személyt, aki képviselné az egyesületben az 

önkormányzatokat, akkor erre szeretnénk, ha találnátok megoldást. És ezt szeretnénk, hogy 

beszéljétek meg, hogy ki az, aki ebbe be tudna csatlakozni. És az éves tagdíjunk pedig 6000 

Ft. És nekünk is lesz a közeljövőben közgyűlésünk, meg weboldalunk ahova ezeket fel 

szeretnénk tenni. Ez abból a pénzből készül, már amit nyertünk a pályázaton. 

 

Polgármester:   Szerintem, ezt hamar el tudjuk dönteni, hogy akarjuk-e 

tagsággal támogatni a zöld utat. Pallos Edina jelentkezett erre a dologra.  

Akkor azzal is egyetértünk, hogy befizetjük ezt a tagdíjat. 
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15/2016. (01. 27.) számú határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete úgy  

határozott, Pallos Edina művelődésszervezőt megbízza a 

Zöldút Egyesülettel való kapcsolattartással és a 6000,-Ft 

– os, azaz Hatezer forintos évi tagdíjat átvállalja. 

 

     határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

 

 

Tóth-Pál Tiborné:  Már-már sokadszor hozom föl a 48’-as és 56’-os emléktáblát, 

szégyen a falura, hogy még mindig nincsen. Eddig olyan válaszok jöttek, hogy majd ha 

támogatások lesznek, stb. Lehet, hogy csak egyedül nekem okoz gondot, hogy Cserkúton még 

mindig nincsen emléktábla, akkor egy ilyen választ várok el, hogy mivel csak én igénylem, 

ezért erre nincsen szükség. Még egyszer kihangsúlyozom, hogy nem emlékműről beszélek, 

hanem már meglévő világháborús emlékmű környezetébe, körzetébe emléktábláról beszélek.  

 

Polgármester:   Akkor viszont megkérdezem Zsuzsa, hogy a szöveget ki készíti 

el vagy, hogy legyen?  

 

Tóth-Pál Tiborné:  Hát csak egyszerűen, hogy az 1848-as szabadságharc emlékére

   

Dr. Jocskov Annamária: Döntött egyáltalán erről már a testület? 

 

Szileczki Mónika:  Nem, még nem  

 

Tóth-Pál Tiborné:  Csak tudni szeretném, hogy mikor? Idén, jövőre? 

 

Vásárhelyi Balázs:  Szoktak lenni ilyen támogatások, most is van egy hasonló a 

Gulág-os 

 

Szileczki Mónika:  De ő csak egy táblát szeretne, nem teret felújítani 

 

Vásárhelyi Balázs:  Pont ezekre vannak ezek a pályázatok 

 

Szileczki Mónika:  Most arról beszélünk, hogy kellene kettő emléktábla, ami 

100.000 Ft 

 

Polgármester:   Ervin az a kérésem, hogy záros határidőn belül rá kellene nézni 

erre a dologra, hogy indul-e ilyen pályázat, vagy töri-e valaki ilyenen a fejét? Mert általában 

ezek a kiírások mindig évfordulókhoz kötődnek? 

 

Varga Ervin:   Kerek évforduló az ’56-osnak most lesz, lehet, hogy lesz 

valamilyen pályázat.  

 

Polgármester:   Megkérdezem, hogy mi a véleményetek erről, hogy mindenféle 

pályázat nélkül vágjunk ebbe bele, vagy várjunk? 
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Vásárhelyi Balázs:  Szerintem, ezt is beszéljük meg a rendkívüli testületi ülésen.  

 

Dr. Jocskov Annamária: Akkor a testület döntése, hogy a jövő héten tartandó rendkívüli 

testületi ülésen tárgyalja az ügyet, és a polgármester értesíteni fogja Tóthpál Zsuzsát.  

 

Tóth-Pál Tiborné:  Van még egy személyes jellegű probléma, nekem szúrja a 

szememet. Meghatalmazással történő postai kézbesítés, az két ember között történő 

meghatalmazás. Két magánszemély között egymással megegyezik. Ezt leadja a postára, a 

beosztott postás kötelessége ennek alapján eljárni. Ehhez kívülálló embernek még akkor sem 

ha ez a polgármester, nincs köze és nem kérheti számon a postástól, hogy ő bizonyos 

leveleket miért ide, miért így rak le. Ha valaki elégedetlen az általa meghatalmazott személy 

áttételével, továbbadásával, bármivel, ezt a meghatalmazást bármikor vissza lehet vonni 

 

Vásárhelyi Balázs:  Ez most, hogy jön ide? 

 

Dr. Jocskov Annamária: Ez testületi téma? 

 

Tóth-Pál Tiborné:  A polgármester úr nem kérhet számon semmit a postáson 

 

Polgármester:   Igazából ez az ügy nekem szól. Mondtam a Zsuzsinak, hogy 

beszéljen a Mónikával, hogy hogy lehetne ezt valahogy rendbe tenni, nem mondtam, hogy 

rosszat csinál, ha oda viszi, nem mondtam, hogy ne tegye. Én azt mondtam, hogy beszéljék 

meg, hogy hogy lehet ezt a lakossági panaszt, hogy lehet orvosolni, hogy abból ne legyen 

gond. Mit csináljak, hogy ha a meghatalmazó nekem szól? 

 

Dr. Jocskov Annamária: De ezt miért testületin kell megbeszélni? 

 

Tóth-Pál Zsuzsa:  Úgy érzem, hogy ezzel, hogy a Postásnak szóltál, ezzel a 

visszaélés enyhe szele csapott meg 

 

Polgármester:   Nincs semmilyen visszaélés.  

 

Szileczki Mónika:  Nem kötelezően kell odajárnia a boltba a leveleknek 

 

Polgármester:   De a Mesiéknek is odajár 

 

Szileczki Mónika:  Tudom, mert én vagyok a meghatalmazottja, de ha valakinek ez 

probléma akkor vissza lehet vonni.  

 

Vásárhelyi Balázs:  Jól értem, hogy most az a problémája valakinek, hogy a 

Szileczki Mónika a meghatalmazottja bizonyos embereknek 

 

Polgármester:   Nem, hanem az, hogy ott van az összes levél és nem a Mónika 

veszi ki a levelet a meghatalmazottnak, hanem a meghatalmazott 

 

Szileczki Mónika:  Nem, hanem a levél tulajdonosa veszi ki, én vagyok a 

meghatalmazott. Megoldottam a problémát, zárt postaládában vannak.  

 

Vásárhelyi Balázs:  Mondjuk az tényleg nem fair, hogy egy vadidegen kutasson más 

levelei között 
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Szileczki Mónika:  De ha ő így ezzel a feltétellel elfogadta a meghatalmazást 

 

Vásárhelyi Balázs:  Nem, ő arra hatalmazott fel, hogy átvedd a levelét 

 

Szileczki Mónika:  Nem, mert tudta, hogy oda fog kerülni 

 

Polgármester:   Lépjünk tovább.  

 

Hegedűs Zsolt:  Ha valakinek ez problémát okoz, akkor miért ad a Móninak 

meghatalmazást, miért nem vonja vissza? 

 

Dr. Jocskov Annamária: Ez egy testületi ülés, folytathatnánk testületi témával? Mert az 

nem testületi ülés kereteibe tartozik, hogy valakinek személyes jellegű problémája van a 

polgármesterrel. 

 

Polgármester megköszöni az aktív részvételt és 14 óra 51 perckor a nyílt ülést bezárja 

 

 

Hagenthurn József sk.     dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester        jegyző 


